

中牟大学生村官捐干细胞挽救上海白血病患者 “这一天，我等了很久”



尚永杰为能挽救别人的生命感到骄傲

昨日上午，中牟大学生村官尚永杰在省人民医院捐出了造血干细胞。下午，干细胞被空运至上海，去挽救一位23岁的白血病患者生命。 晚报记者 刘路 通讯员 赵小虎 刘长锁 文/图

尚永杰曾在中牟县司法局工作，2008年初，经过严格的考试和考察，他来到韩寺镇瓦灰郭村成了一名兼职大学生村官，担任副支书。

“我从1998年开始无偿献血，等待捐献造血干细胞已经很久了，自从去年在市红十字会报名采样后，每隔一段时间，我就会问问他们啥时候可以捐献。”尚永杰说，今年3月份，忽然接到市红十字会工作人员打来的电话，称他的造血干细胞与上海一名白血病患者初配成功。“真的要捐献了，我谁都没告诉，心态很平静。”尚永杰说。

昨日，省红十字会秘书长曹永泽代表中华骨髓库河南分库把分别写着“全省第157位”和“全国第1771位”的荣誉证书和奖牌送到尚永杰的爱人手中。尚永杰成为中牟第4例、郑州市第68例造血干细胞捐赠者。

他告诉记者，捐献过程并不痛苦。通过分离机将体内的造血干细胞分离并抽取出来，过程就和抽血一样平常。“能为别人做点事，感到很充实。休息几天，我就能回村里上班了。”

青龙山中桃花源：民权村



民权村美景 (资料图片)



04 候选村：巩义市民权村

推荐县(市)区：巩义市
特色：生态旅游

民权村地处巩义市大峪沟镇南部山区，面积26平方公里，辖16个村民组，有2278口人。

村庄由于地形影响，只能靠天吃饭，但在村里贤人刘根上的带领下，村庄走上了一条工业致富的道路，特别是近几年，民权村的工业和旅游业已逐步成为全村的主导产业、优势产业。2009年，民权村实现了工业产值2.3亿，人均收入9120元。

民权村坐落于青龙山腹地，水秀山清，五十三峰峰岭叠翠，奇花异草，使人心旷神怡、神清气爽，是休闲旅游的好去处。

山间198米高的天然大佛惟妙惟肖，鬼斧神工，让人叹为观止。

青龙山中慈云寺，被誉为“华夏第一寺”。寺内“释迦如来双迹灵相图碑”和“五十三峰圣境之图碑”被称为镇寺之宝，为世间独有。有史料考证，吴承恩就是在慈云寺创作了名著《西游记》。

近年来，民权村提出了“以工业为主导，以旅游业为依托，带动第三产业”的发展思路，依托青龙山景区，紧扣“乡土风情、山村风格、生态风貌”这一旅游主题，努力打造“环境整洁优美、基础设施齐全、公共服务配套、思想道德良好、人与自然和谐”的社会主义新农村。

如今，青龙山风景区已经初具规模，基础设施也在进一步完善，景区将逐步建成集休闲娱乐、观光度假、旅游购物于一体的旅游胜地。

民权村2009年10月成为河南省新农村建设示范村，被评为“河南省省级生态文明村”“郑州市生态文明村”。民权村的目标是建成一个经济繁荣、文明和谐的中原名村。

晚报记者 周炜卿 实习生 王磊

登封地税推广网络发票

本报讯 自网络发票推行以来，登封市地税局采取多项措施加大宣传和辅导力度，取得了显著成效。截至7月底，共开出网络发票5357份，金额达3128万元。

该局成立了推行网络发票工作领导小组，负责推行工作的组织、协调。一方面，加强社会宣传，取得社会各界以及纳税人的理解、支持和配合。另一方面，积极组织推广网络发票培训班。同时，对使用“网络发票”的重点纳税人开展上门服务。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

新郑资助贫困家庭子女入学

本报讯 昨日，记者从新郑市学生资助管理中心了解到，该市将对贫困家庭子女考取高中、大学或涉农专业考生进行资助或补贴。其中，低保家庭子女考取高中、大学分别资助5000元、8000元。

另外，该中心还有“爱心成就梦想”慈善助学，义务教育阶段家庭困难寄宿生补助、中央彩票公益金助学、“春蕾女童”助学、中职学校国家助学金等多项助学计划。贫困考生可申请。 晚报记者 王军方

巩义首个廉租房小区开建

本报讯 近日，位于巩义市东区环城东路东的三合苑廉租房小区破土动工。这是巩义首个廉租房小区，是该市2010年十大重点工程。该小区总占地30亩，规划建筑面积3.1万平方米，建10栋六层620套住宅，户均建筑面积将近50平方米，预计2011年建成投入使用。

晚报记者 周炜卿 通讯员 李跃平

中牟安全生产推出服务卡

本报讯 昨日，中牟县环保安监局推出了一项便民措施，向和安全生产有关的单位和个人发放1000张“便民服务卡”。

“便民服务卡”上有服务承诺、服务项目、举报投诉和监督电话等内容，单位和个人拿着这张卡，与安全生产有关的内容就一目了然，知道有事应该找哪个部门解决。 晚报记者 刘路 通讯员 贺国栋

郑州晚报手机报

移动用户发送zzsjb到10658300
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
每月3元 咨询电话：0371-67655708

读者可订阅郑州晚报手机报
观看郑州最美乡村评选活动内容
并参与手机投票活动。

县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新密	董占卿	15515528900
新郑	王军方	65306568
巩义	周炜卿	15824823666
上街	荣阳 姚辉常	13838143050
中牟	刘路	13523711718

金星啤酒：品牌力量强势领跑中西部市场



品牌力量，来自优质产品，源自技术创新。

以技术中心为载体，金星开始在自主创新道路上追赶世界尖端酿酒水平。

金星从当年第一瓶啤酒下线之日起积淀的技术创新，成熟先进的工艺已经处于国内的领先水平。金星拥有的中西部啤酒行业首个博士后工作站，成为企业技术资源的整合中心、技术管理的支撑中心、新产品的研发中心和产品质量的控制中心。雄厚的人

才力量，为企业自主创新奠定了最为坚实的基础。

近日，金星啤酒集团两位技术质量管理人员双双被评定为行业职业技能大赛的“国家级评委”。

身为中国啤酒四强企业，在行业中位居技术领先水平的金星啤酒集团，以其雄厚的技术力量和人才队伍，成就了金星啤酒的纯粹品质。

品质背后，是金星啤酒强大的研发实力。而金星的研发成果，成为国家科研合作和推动行业发展的主要力量。

与科研部门的合作，是金星走上科技创新道路的第一步。2006年前后，金星啤酒与中国食品发酵研究院建立了正式的合作关系，将合作项目转化为生产力并加以推广。近年来，金星更多地参与到技术创新，大大提高了产品的内在质量和价格竞争力。

技术创新的成效，归根结底要在产品上体现。一直以来，金星啤酒在产品上坚定不移走技术创新的发展道路，以市场为导

向，利用博士后科研工作站雄厚技术力量，打造科技创新的竞争优势。无论是当年畅销河南的金星小麦啤，还是2005年推出的唱响全国的金星新一代啤酒，更或是近年力推的金星纯生啤酒、金星无醇啤酒以及金星果园等产品，从低温发酵、无菌灌装到纯生酿造，金星啤酒敢于突破传统啤酒酿造发酵工艺技术，引导啤酒消费潮流和风尚，在消费者心目中牢固占据了“金星啤酒就是新鲜、健康、高品质，就是啤酒代名词”的地位。

品质至上的金星啤酒拥有一份责任和使命，不但创造市场的满意度，消费者的满意度，更要创造环境的满意度，保证生产、市场、资源利用和环境保护可持续发展。近年来，企业持续组织进行现代化技术改造，实现半封闭、全自动化生产，确保啤酒原料充分利用，二次蒸气、冷凝水循环利用，使水耗、能耗大大下降。通过技术改造，吨酒生产用电量减少一半多，用粮、用水等也有大幅下降，目前企业正向“世界最先进企业每千升啤酒耗水为4吨”的目标看齐。技术创新让金星走上了低碳、环保之路，更切合企业

“做绿色、健康啤酒”的目标。

一方面加大管理力度，把节能降耗各项指标分解落实到车间、班组和机台；另一方面，拓宽思路，把技术和设备创新作为最重要的节能方式，金星正在推动“管理节能”向“技术节能”转变。

在自主创新中，金星啤酒建立、健全了技术创新体系，以技术中心为平台，带动了国内啤酒行业技术进步和技术创新。金星啤酒正以国际领先技术为目标，以市场、消费者需求为导向，加快新产品开发，提高企业科研开发水平和自主知识产权研发能力，针对不同市场、不同层次消费者需求，加大科研开发的力度、深度和广度，培育企业技术层面的核心竞争力。

作为中国啤酒大众市场的领导者，金星啤酒致力于通过标准的提升，推动中国啤酒质量的整体提升。25年来金星啤酒将产品质量的内控标准始终保持在高于国家标准的水平，而且生产全过程涉及到的所有原材料质量标准均高于相应的国家标准、行业标准，有国际标准的直接与国际标准接轨。